

Собрание творческой интеллигенции г. Кирова

ЦК КПСС в своем постановлении «О задачах партийной пропаганды в современных условиях» дал яркую, глубокую программу идейно-политического воспитания советских людей, программу агитационно-пропагандистской работы. Чем может помочь партии в свете этих новых больших задач артист, писатель, художник, как он должен сейчас работать? Об этом шла речь на собрании творческой интеллигенции гор. Кирова 9 марта.

С докладом выступил секретарь областного комитета партии тов. Мокеров Л. Д. Он говорил о недостатках пропагандистской работы, отмеченных постановлением Центрального Комитета, о роли творческой интеллигенции в выполнении задач, выдвинутых партией перед нашей пропагандой.

Быть ближе к жизни, держать тесную связь с жизнью, активно содействовать великому делу воспитания человека будущего — таков был смысл выступлений участников собрания. Заслуженный деятель искусств РСФСР М. М. Кошкин говорил о том, какую помощь решили оказать кировские художники художникам самодеятельным, что мешает сделать пропаганду изобразительного искусства массовой.

— Никак нельзя замыкаться в своих профессиональных делах, — сказала народная артистка республики Ф. А. Дембицкая. — Надо быть

общественником, активным участником всех дел народных.

Критические замечания о состоянии политехбы в творческих организациях города высказала режиссер театра юного зрителя Н. Г. Анисимова. Она внесла интересное предложение о создании силами театральной молодежи агитбригады для выступлений в сельских клубах области.

— Мы должны разговаривать с людьми не только с театральной сцены, — заявила заслуженная артистка РСФСР М. Ф. Януш. — Актер делает большое, полезное дело, если выступит с лекцией об искусстве в рабочем клубе, на занятии народного университета.

Участие артиста в эстетической пропаганде было темой выступления и артиста облдрамтеатра Д. Я. Меримсона. Директор областной филармонии Н. С. Бучин говорил о необходимости активной пропаганды музыки и музыкальных знаний в школах, в домах культуры и клубах.

На собрании также выступили заместитель начальника областного управления культуры Б. А. Соколов, писатель Н. Ф. Васюнов, народный артист Казахской ССР Ю. М. Мизецкий, директор областной библиотеки имени Герцена К. М. Войханская, заслуженный артист РСФСР А. И. Малых, артист филармонии И. В. Камбаров.

г. Киров

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

12 МАР 1960